SIVILARI OLCME PROBLEMLERI 1

‘1-) Ozi bir giinde 250 mL siit icmektedir.
Ozi bir ay boyunca her giin 250 mL siit
icerse toplam kag litre siit tiketir?

2-) Kukuli 12 litre muzlu siitiin tamamini,
200 mL'lik siselere dolduruyor. Bir sise
muzlu st 250 kurusa satarsa toplam kag
TL satis yapar?
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3-) Bob Usta'nin bahgeye taktigi musluk
dakikada 18000 mL su akitmaktadir. Bob
Usta bahgedeki havuzu doldurmak igin
muslugu 2 saat 49 dakika agarsa musluktan
kag litre su akar?
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k Cevap: )
4-) Nasrettin Hoca'nin bir siirahisi 1500 mL
ayran almaktadir. Nasrettin Hoca kazanini
ayranla doldurmak istiyor.Nasrettin Hoca 40
slirahi ayrani kazana déktiikten sonra kazan
doluyor. Nasrettin Hoca'nin kazani kag litre
ayran almaktadir?

Cevap: A
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5-) Fil Necati spora basladigi igin bol
miktarda su tiketmesi gerekiyor. Bir giinde
35000 mL su tiiketen Fil Necati 1 ayda kag
litre su tiketir?

6-) Simsek McQueen'in 20 litre benzin ile
240 kilometre yol gidebilmektedir. Simsek
McQueen 500 kilometre yolu gidebilmek igin
kag litre benzin tiiketir?
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7-) Kadriye 1 litre zeytinyagini 22 Tl'ye
satin almaktadir.Zeytinyagh yaprak sarmasi
yaparak satmak istiyor.35000mL zeytin yagi
alabilmesi igin kag TL'ye ihtiyaci vardir?
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8-) Hayri bir kovayr 12000mL su kullanarak
doldurmaktadir. Hayri asagidaki bilgiyi
kullanarak 5 damacana suyu doldurabilmesi
igin kag litre su gerekmektedir?
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1 damacanayi 8 kova su doldurmaktadir.

Cexnah:
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SIVILARI OLCME PROBLEMLERI 2

1-) Maysa'nin ahirindaki 8 tane inek
vardir.Ineklerden her biri esit olarak her giin
24.000 mL siit vermektedir. Maysa'nin
ahirindaki 8 inek, 3 ayda toplam kag litre siit
verebilir?

2-)Simsek McQueen'in benzin deposunun %’i

doludur. Simsek McQueen'in deposunda 12
litre benzin olduguna gére deponun tamamini
doldurmak isterse kag¢ mililitre benzin
almasi gerekir?
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3-) Doru her giin 9 litre su igmektedir.
Karatay ise Doru’dan 3000 mL daha fazla
su icmektedir. Doru ve Karatay birlikte 8
haftada toplam kag litre su iger?
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\ Cevap: J

4-) Mert bir bidondaki kolonyanin tamamini
500 mL'lik siselere dolduruyor. Bu is igin 72
sise kullandigina gére bidonda kag litre
kolonya vardir?

Cevap:
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5-) Bob Usta arabasini yikamak igin 5 kova
su kullanmaktadir. 1 kova suyu 3 siirahi suyla
doldurmaktadir. Arabayi yikamak igin 45 litre
su kullandigina gére bir siirahi su kag mililitre
ile dolmaktadir?
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6-) Bir sise suruptan 8 gay kasigi surup
gikmaktadir. Kral Sakir hastaligi boyunca 3
sise surup igmistir. Toplamda 120 mililitre
surup igtigine gore 1 gay kasigi kag mililitre
surup almaktadir?
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7-) Bir kutu siitten 4 su bardagi siit
¢tkmaktadir.1 kutu siitiin iginde 1 L siit varsa
bir su bardaginin iginde kag mL siit vardir?




